IOHU

Mnr

15
22
29

C6

16
23
30

C6

16
23
30

Hn

10
17
24

Hg

10
17
24
31

cesmua MH BT Cp Yt M1t C6 HA
22 1 2 3 4
23 5 6 7 8 9 10 11
24 12 13 14 15 16 17 18
25 19 20 21 22 23 24 25
26 26 27 28 29 30
tonu aBryct cenTtemBpu
ceamua MH BT Cp Yt Mt C6 HA cesmmua MH BT Cp Yt M1t C6 HA ceammua MMH BT  Cp YT
26 1 2 31 1 2 3 4 5 6 35
27 3 4 5 6 7 8 9 32 7 8 9 10 11 12 13 36 4 5 6 7
28 10 11 12 13 14 15 16 33 14 15 16 17 18 19 20 37 11 12 13 14
29 17 18 19 20 21 22 23 34 21 22 23 24 25 26 27 38 18 19 20 21
30 24 25 26 27 28 29 30 35 28 29 30 31 39 25 26 27 28
31 31
OKTOMBpPYU HoeMBpu nekeMBpu
ceawma MW BT Cp Yt Mt C6 Hp ceawma MM BT Cp Yt Mt C6 Hp ceamma MH BT Cp  Ur
39 1 44 1 2 3 4 5 48
40 2 3 4 5 6 7 8 45 6 7 8 9 10 11 12 49 4 5 6 7
41 9 10 11 12 13 14 15 46 13 14 15 16 17 18 19 50 11 12 13 14
42 16 17 18 19 20 21 22 47 20 21 22 23 24 25 26 51 18 19 20 21
43 23 24 25 26 27 28 29 48 27 28 29 30 52 25 26 27 28
44 30 31
Warpes 1 Ha 3anag ot 6yn. KapTa 1 XK Ouana6ap
[paraH LlaHkoB Kapra 2-1, 2-2 KK Uarpes
Ha U3ToK OT Byn. Kapta 2-3
A OparaH LlaHK)OIB Knga 3 WS
BCEKW NETBK Be3pb3mesnHo obcnyxBaHe Ha TbProBCkY M aaMUHUCTPaTUBHY 06ekTn no MAPLLIPYT

OBCNY>XBAHE HA 3EJIEH/ KOHTEMHEPU 3A CTBKIIEH/ OMAKOBKW
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Kapta1 | 19 | 18 | 17 | 19 | 19 21 | 15
Kapta2 | 23 | 21| 21| 21| 23 23 | 19
Kapta3 | 26 | 24 | 24 | 25| 24 24 | 20

BPEME HA OBCITY>KBAHE:

Xbntn  pabotHun gHu ot 2,00 go 10,00 vaca
XKbNTM  noumBHU OHU ot 18,00 go 2,00 yaca
3eneHn pa6otHu gHu ot 4,00 go 12,00 yaca
3efeHn  nounBHY AHU ot 8,00 go 16,00 yaca



